[EXIMA 15 o] 2 ZDANHPELS S 22lelg Sof meedauct
Hews xal7| 2t
SOAMNEXE SR PEM
01-02-C-2001068 7o
AHAY ol A o & Xt of 2l xH AARISEHS 114-81-93980
ey Moy
HERFL ME MET W28 455~475 474-13 M Bt E 15 O] 4 P | ¢ 2tx 1 010-5239-7238
A1 02-588-8371
47 OARE 2t HA Fu| del A n -3 Ay 5+ 2 k|
= = = - o
I3 AEY o] @ In3y 2 o} A&7 oo Aolg TV
o 8 ALY ol =4 A ® = Ap o o4 At AlZH 0% (DeH
L] LBAE 9| Mo
i 2o =1 b4
DAL M2 U Z(Xtet U HE)
29z} Mo Ru| / Atmtolof HalM o8
[
HE]
Aoy
gade #lalgH, Qal Rl 214 20| Alztet
2y Fo| By
100% M od 2H||
100% M4 Atmto|of!
O[M|, EhAlS W AlZH
=4 22 1.5 0l 4H
del7e ANE Mol 2u|, Mol AFTHOIOlE £EE Be| 7|3
XA O (712 F: 20-N1-23-28)
8ol A T E 2 Fareluict el=, gtyol otd 100% 2!
O T 0.371=? 0.57 10| ofd
28 1503, B2 MR
ghok Mol B Ao| of|zl Tel7to| 1081 2 A
HAY R
100% Mod FH|!
100% %4 Atzmto|of!
ol Xl2lo M E Bl WY FZo| 7tx||
Heae
H| 11

SREIXSHYI|IT AS

YuEo AN HEE 99 Zol ¥ gyt

2020'd 128 9¢
Agel o5

MolZH gHES A 3
Alojo| & Ao 20-N2-23-4

7| E}




[EXAMA H15 Sie] 2 BIANAEEES 220lg 5o nEHUAUC
o2 WE(AS)
H7lol ot o o @ Felal Felel #Enol= Mol Hmata
HA Fed2) B4, 5 Wal Sl M 227HA
B e 5 F2aAAE
Fuxizadol %3 25 =3, SHCE MYE (AHo| B4 2ul, Mb{o25 23)
Uzl HE ALol ME 5.4.5.5)
H7lol, 57 1omm WAtol= AF SZolol, (RF SZol &4 7T 10mm)
A% Aol HF HEA~ AF BMEAN- (NF Aol S2A @4 HF0mm)

OI or_, TE1 1
P—l 2| oy 7}
? OOE‘l-
2asd
FME FAAl 2 F7
Z7H 2 36,0002
4 79,0004 ! [SOIX} 37K
1.57 &
dals| x| ZEg ME|
2 #Hol2xo HE
22 16571 o| &
EX|Z| OpA| 2

2 5lEicz~ A

ag$M/ﬁﬁMmmmaaﬁ

S7HE of &

o ? ot H k.
7H & 43,0009 ! [F0| Xt 370 ] / [129,000€! ]

betel | B4 kx| | [2M| E 258,0009

BF CiShAl

2]/ [237,0008]

dasol =5 =B c.

2lM et e B =7}
(=13

, el Atmtolol & 2T E Hol 7|3

H 2|

—>248,0008 & 82,666%

[FOlR H& ]

7| Et

e
fol

ikl
1
[N
0

[FlEys)
SSH

&

0z
lo
e
fol

Melolg

20-N2-23-4

7|Et




[EXMA H15 58] 2 BIANAEEES 2208 Sa nREUAUC
o2 WE(AS)

1)@Yal Ml Ful / Mol Atutolof B
[1.5743] & 43,0008 x$3/ [574] &

2) =H EMZEAte] M 2M ZAHM S8
[1.571%H] MA 2ol + HZo|[&d] + TF 3F[&A]

32zt M 2u| / HoA Atmlolo] 22 M
1.570 R [1ME] & 43,0008 xF3 / [2ME

| g 7 &Jel 27 7|81

4) ¥
Mod HAMo| ot 2tH, Tt 108 EA

H
404

1002+l ? 20022 TH ?
[1.570=0] & 43,0008 xF3
& 36,0008 FIHA|

[1.570R] > [FHR] 22 &

AEsel 24 UYM 52

{ded o] oA 2% 73]}
alx|) 1.5743 Hed 2ol
n[x|) FH| HZo|

4 2], 23]

x|) ZF FHo[+HHO+E =
1.5743 ] & 43,0008 xF3

2 36,0008 F7H| e

Att4)
{¥e Atmbolof oA &% 7|3[}
(olo|x]) 16705 Med FHo|

ta =F=

(olo|x|) Atzmtolof 7 Zo|

7| Et

e
e
fol

ikl
1
[N
0

HE X S

=

0z
lo
e
fol

Alojo| A 20-N2-23-4

7|Et




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L
jinl

0x
11°)
Ho
=
)
X
i}z

(gtM Atmtolof, 23l)

(olo|x|) ZIF SZo|+HHol+E = %]
(8tM 7 F)

[1.57H= ] & 43,0008 xF3

2 36,0008 FIIA| ISR

=

gH)

Z10-ella) 2¥ 2}
o1 2| / M Almlojof 2

Zo|[HMA] + HZo|[FAM] + T F 35[EHd]
[1.5703] 2 43,0008

[FolX 370 €] / [129,0009]

oftH FLMO|E 2ME 7! Al 2ted &hol
[57HE] € 79,0008

[FolXl 37§ @] / [237,0009]

HMz=d: AEEE / 8=

S eI oty EAHT

Thoj &

7ol RRH|E 7o|W HHETLS EHEH|E DR E

e gnky b3

door

BE|8M|, WE|RpH ATA].. &ro] AtEr 24
BEY Zol HY

100% M oA 2|

100% Z 4 Atmto|of!

i

0z M

ol galg
22 1543 0
T
401 Apzto|of

ul/Abmtolof Be| 27 7|3

{2 SZolo melaERt s Madolat ot o| 2R AFE X AS 5 AF) —2AIREY

AlZH

Lr

[ I

1z

[0.3703] [0.5703¢] [1.57H& ] [57HH ]
[1.570= ] [5703]

7| Et HHS 4
MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 20-N2-23-4

7|Et




18
]
x
>
2
fol
win
e
I
o
d
Rt
[l
o
Hm
mﬂ
o
rlo
ro
u
e
o
ofm
o
El
Bl
n
)
oy
L
jink

Az UE(AS)
100% Hed 24!

100% Hel Abmiolof!

ol X2lolME A4S Wi T Ee| Ifx|!

3ot 3 o Fola| Meolo| MEMo|E MM MY

MA Fela] B4 &2 MalEo| MEE 22ix (CIxtel 8=

25 L3, 2822 MYHE (HZo| &4 FH|, {25 27)
E b<]

AZloll, 2Z 10mm HALo|= FF FHololl, (X

=Zo| g4 ZF 10mm)
FF HZol, AF B2~ AF BHEAN- (AF

=
HZol, EEX &4 ZF10mm)

[}

T42)

WA gE THAl

QUHEDZO|) / M FH| / M Atmbo|of HAM

MELRE S A2,

[0.370R] [0.5703] [1.570 K] [57H3] 0.9 70l ot F2f 1.574F 0] 4!
gdo| otd (ol 7t

? 2002H2I T ? ot L c}.

= E2S5EIH & 43,0008 ! [x5O0[X 37H& / [129,000¥ ]

FME FAl ghal Foherel &8 kx|1 [2M E 258,00081—>248,0008 & 82,6662 x £0| A}t 371 & |
Z7h 2l 36,0008 Tk CiSHAH

570 237,000% & 79,0002 x FO|X} 3744 ]

1.6703 72> 722 ot gasol=

P3| x| 2 M=
g Aolx
T/E/E/l B ZHEAM
22 1.571= o| &t

Mol 2|, Ml AtO|0| & &FE FH2| 7]3]!

Exx| ojA| D X2 MEFA L

L=
o
a2
o

R}
~D

Ofn

=2
S

7| Et HHS
MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 20-N2-23-4

7|Et




